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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.15 del  15.04.2022 

L’anno duemilaventidue  il giorno 15 del mese Aprile prima convocazione alle ore 9,00 e in 
seconda convocazione alle ore 10,00  in Castelvetrano, presso l’aula consiliare del comune di  
Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed Attività 
Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del Lavoro e 
Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione registrata 
al prot. gen. n.15086 del 11.04.2022.  
O.d.G:  
 Lettura del verbale precedente. 
 Redazione di una relazione relativa alle palestre delle scuole di pertinenza comunale. 
 Varie ed Eventuali.  

Sono presenti: 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Sig. Giuseppe Curiale                           Consigliere 

Avv. Rossana Ditta                              Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere 

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante 

 
Sono Assenti 
Sig.Antonio Giancana                            Consigliere 

Sig.ra Rosalia Milazzo                            Consigliere 

Avv. Marco Campagna                        Consigliere   

 

 
il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,00 dichiara aperta la seduta. 
Si apre la commissione con il 1° punto all’O.D.G. che è il seguente “Lettura del verbale 
precedente”. 
Subito dopo il presidente fa un riassunto della scorsa seduta dove erano stati inviati il 
presidente e il maestro della Banda F. Mangiaracina, affrontando il problema del locale  di 
pertinenza comunale, che per problemi di convenzione scaduta, il comune li  ha sfrattati, 
provocando notevoli disagi nel fare le prove. 
Inoltre loro ribadiscono che ci sono locali di pertinenza comunale dati a titolo gratuito ad 
altre Associazioni Culturali e a loro non è stato tolto. 
Il consigliere Stuppia chiede la parola, dicendo che si è aperta una maglia che va chiarita il 
prima possibile. Un comune in dissesto non può  certamente mettere a disposizione i locali 
senza un compenso oneroso. Perché alcune Associazioni Culturali hanno a disposizione i 
locali gratis ed altre no? 
Perché non si è provveduto a compensare i servizi dell’ Associazione Musicali con il canone 
dell’affitto. 



 

I componenti della commissione vorrebbero stilare un regolamento riguardante i beni 
comunali in capo all’Associazioni. 
Si passa al 2° punto all’ O.D.G. I componenti concordano come redare la relazione relativa   
all’uso delle palestre  comunali,  affinchè le Associazioni Sportive si adeguano equamente ad 
esse. 
Si passa al 3° punto all’ O.D.G.  che è il seguente “Varie ed Eventuali”. 
Il presidente propone di utilizzare il 10% decurtati ai consiglieri, da destinare per le migliorie 
delle palestre e campi esterni. 
Il consigliere Stuppia propone di stilare una mozione di indirizzo specifica da proporre in 
consiglio comunale. 
Il consigliere Stuppia esce alle ore 9,50. 
Non essendoci altri punti all’ O.D.G. 
Alle ore 10,00 la  commissione chiude i lavori. 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
                       F/to                                                                                                               F/to   
La Segretaria Verbalizzante Il Presidente 
  Margherita Sciuto                                                                                       Angelina Abrignani                                         


